

值得相信的虚拟货币。中国人民银行要加强对网络游戏中的虚拟货币的规范和管理，防范虚拟货币冲击现实经济金融秩序。要严格限制网络游戏经营单位发行虚拟货币的总量以及单个网络游戏消费者的购买额；严格区分虚拟交易和电子商务的实物交易，网络游戏经营单位发行的虚拟货币不能用于购买实物产品，只能用于购买自身提供的网络游戏等虚拟产品和服务；消费者如需将虚拟货币赎回为法定货币，其金额不得超过原购买金额；严禁倒卖虚拟货币。违反以上规定的，由中国人民银行按照《中华人民共和国中国人民银行法》第32条、第46条的规定予以处罚。

比特币从去年12月峰接近20000美元现在已经跌到6000美元附近，半年跌幅达到了70%。虚拟货币受到政策风险的影响很大，这导致虚拟货币行情很容易因为或真或假的消息而出现剧烈波动。虚拟货币并不像黄金行情那么稳定，更没有黄金那样获得几乎所有的认可。虽然现在买黄金也不怎么赚钱，但是相比虚拟货币，黄金投资价值要大太多了。虚拟货币并不适合买来避险或者增值，炒虚拟货币的行为说白了就是在赌。

随着虚拟货币的盛行，不少人开始从事虚拟货币交易，不过这也带来了不少问题，此前微信还封禁了多个区块链公众号，近日蚂蚁金服也表示对于涉嫌虚拟货币交易的会采取相关措施，下面来看详细介绍。蚂蚁金服表示，蚂蚁金服和支付宝高度重视虚拟货币交易的潜在风险，一直坚持不向比特币等虚拟货币交易提供收单服务，并持续对通过个人账户转账等形式进行虚拟货币交易的行为进行坚决的打击。

虚拟货币这把火从2017年烧到2018年。然而2018一开年，虚拟货币的日子不太好过。一款为创投圈大佬定制的APP！看好虚拟货币的投资人坚信入场的机会来了，Diss虚拟货币的人高呼这个“巨大无比”的泡沫终于要破裂了！不管你是支持派还是Diss派，不管虚拟货币的未来走势怎样，虚拟货币已经成为每个人无法回避的话题。认识虚拟货币，我们需要从它的源头开始了解，以太坊创始人，90后小哥Vitalik Buterin，江湖人称“V神”。

天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物。西安鼎昂科技有限公司正是以刚毅坚卓的精神追求进步与突破，以上善若水的情怀服务全国消费者，成为人们心目中坚实的鼎昂科技品牌。如果想了解更多品牌故事，请联系笔者。